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HNAms: napuca
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2011 13:38:29

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.06.2011 11:00:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227930/answer/228059




Kamens 2 MM (!) He ABIA€TCS OKa3aHUEM [JIs BHYTPUBEHHOU yporpaduu, eClii OH He HapyllaeT
OTTOK MOYHM U3 NMOYKU. MoxkKeTe IPONuTs POBaTHHEKC KypCOM, OH BEIBOIUT MEJIKNE KaMHU
(MMKDOJIMTHI) ¥ MIPeNoTBPalllaeT ux gajabHeliree oOpa3oBanue. C yBaKeHHEM.



